PUAo epyaciac «Karaoraoeigc Twv VAIKWv» - Xnueia B' Mupvaciou

ApaotnpiétnTa 1"

A. Tloia €ival n kaTdoTaon Tou vepoU OTIC TTAPAKATW EIKOVEG,

B. Na TomoBeThoeTe Ta TapakdTw oTh OWOTH OTAAN:

BevCivn, 810€cidlo Tou dvOpaka, KOKKOG amd aAdTi, KOPUATI pappdpou, KoppdTi Trdyou,
Add1, vepo, oivoTtveupa, o§uyovo, o1depévio Kapyi, udparyoi.

2Teped Yypd Aépia

ANpaoTtnpiétnta 2"
Ta oTepea éxouv oplopévn pdla, 6yko Kai axAua.

A. Zuppaiver 1o id10 pe Ta uypd; Na oxedidoeTe Kal va UAOTIOINGETE £va Teipapd mou va
emPpePpaiwvel Thv andvrthon odag.

B. Zuppaivel To idi10 Ue Ta aépia;

ApaotnpiétnTa 3"
A. TTolol TapdyovTeg Oewpeite 0TI emnpedlouv TNV KATAGTACH £VOC OWHATOC;
B. Na uAoTroingeTe To TapakdTw Treipapa.

1. BdAte vepd kai pepikd maydkia (ommaopéva oe pIKpd KoppdTtia) o éva moThpl (£0ewg.
BuBioTe aTo moTNp! éva OepuopETPO, £TOI WOTE VA UNV AKOUUTIAE! OTA TOIXWHATA Tou A Tov



muBpéva Tou. Ti Oepuokpacia deixvel To OepudpeTpo; Ti Oeppokpacia deixvel TO
OepUOPETPO HETA ATO HEPIKA AETITA;

2. BydATe To OeppopeTpo. OcpudveTe To TTEQIEXOHUEVO TOU TToThpIoU. T1 TApATNPEITE;
3. TTioTeleTe 0TI h Ogppokpacia Ba audveTal 600 Aiwvouv Ta Taydkia;

4. BuBioTe avd 1o BepudpceTpo oTo oThp!. Ti Beppokpaaia deixvel To OepUOUETPO PEXP!
va Aigouv 6Aa Ta TTaydkia;

5. Zuvexiote Tn Oéppavon kair PydAte To OcppopeTpo. Ti TOTEVETE OTI Oa MAOel n
OcpUoKpagia Tou vepou;

6. EAEyETe TNV UTTOOEON 0ag ToToOETWVTAC Kal TTAAI To BgpUOUETPO OTO TTOTAPI.
7. Ti maBaivel To vepd oToug 100°C;

8. BydAte To OeppdpeTpo Kar ouvexiote Th Oépuavon. Ti vopileTte OTI Ba ouuPei pe TN
OcpuoKpagia Tou vepou;

9. EAéyETe Thv UTTOOEON dag TomoBOeTWvTAg Eavd To OepudPETPO HETA 0TO TIOTAPL.
10. Na kaTtaypdyeTe Ta oupmepdopartd oag.

11. KpathoTe éva kKoppdTi yuaAioU Ttdvw amo To TTOTHpI. T1 TApaTNPEiTE;

12. TToia €ival n aitia yia Ti1¢ Tapamdvw HETATPOTIEG,

. Na amavThoeTe TIC TAPAKATW EPWTHOEIC.

1. TTwc ovopdleTal n OcppoKpacia aTnv oTroid PpEUATOTIOIEITAI VA OTEPED;

2. TTwc ovopdCleTal n Oeplokpacia oTnv omoia Ppdler éva uypod;

3. Evac opeipdrtng, 6Tav £pTace pe Thv opdda Tou ot pia oAU YnAR Kopugh Tou EPepeor,
éPahe va Ppdoel vepd via To Todi Tou. To vepd éPpace, aAAd, otav éPpaAe péoa To
PakeAdKl pe To Todi, dev Eyive KaBoAou kahd. ATopnoe Kai pwTnoe Thv opdda Tou TI
ouvéPaive. TOTE KATOI0G TOU €ime: «Zg PEYAAO UYOUETPO N Tlean T atpoopawag eivat
HWKpOTEPN Kt €Tat To vepd Oev Ppalet atoug 100 °C, aAdd o TOAU xaunAdtepn
Beppokpaaia. Etat To taat dev yivetat KaAd, agou To vepo dev elvat apkeTd {€aTo.»

To ouumépaopa Tou Pvyaivel amd Thv Tapdmdvw IgTopid €ival 0TI n Ogplokpacia Tou
PPAlel TO VEPO ECAPTATAI KAI ATTO ...ttt s

4. 3 ¢ moia Beppokpacia vopileTte 0TI Ppdlel To vepd aTh XUTpa TaxUTNTAG KAl yidTi;



5. Na oupmAnpwoeTe Ta KEVA OTO TTAPAKATW KEIHEVO.

To onueio Th ewg Tou UdpapyUpou eivar -39°C kai To onpeio {éoewg Tou civar 357°C.
‘Eto1, o udpdpyupo¢ oc Beppokpacia HIKpOTEPN amd -39°C cival Kal oc
Ocpuokpacia peyaAUtepn amé  357°C  ceivai . X2X& BOepuokpaaoieg
HeyaAUTepeg amd -39 °C kai HikpoTepeg amo 357 °C eivai

6. Na oupumAnpwoeTe oTOV TAPAKATW Tivadkd Th QUOIKA Katdotaon kdOe UAIkoU kai va
aTmavTACETE OTIC EPWTAOEIC TTOU AKoAouBoUv.

Ougia (oc mieon 1 atm) | Znueio TA¢ng (°C) | Znpeio éong (°C) | BuaikA katdoTaon
oToug 25°C

O¢uyovo -218 -183

A1©avoAn -117 78

Octio 113 445

XAwpiouxo vdrpio 801 1413

TToiec ouaicc Ba aAAdfouv guaikh katdoTaohn, av h Bsppokpacia peTaPAnBOei amd Toug 25
°C atoug -50°C kai yiaTi;

Av apxiooupe amoé Toucg 25 °C va Beppaivoupe TIC aTepeéC ouaieg, TTola Ba peuoToToInOEi
TPWTN KAl yIaTi;

ApaoTtnpiétnta 4"

1. Z1a pdaAAiva poUxa pdaloupe koupéta vagBaAivng. Otav opwe TO @BIVOTIWPO
Cavapydloupe Ta pdAAiva, Ta kouwéTta A e€agavioTnkav TeAsiwg R Eyivav TOAU HIKPd.
E€nyeioTe. TTolo Ba cival To avTioTpowo @aIVOUEVO;

2. Na oupmAnpwaoeTe TIC ovopacieC TwWV HETAPOAWY TNG QUOIKAC KATAOTAGNG TWV UAIKWY
0TOo TTapakdTw di1dypappa.
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